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最後まであきらめない泳ぎを 
                   ～ 盛り上がった校内水泳記録会 ～ 
  

今年度の夏も暑い日が続きました。子どもたちは、日々の体育の学習はもちろん、夏季休業中のプール開

放にも積極的に参加し、自身が立てためあてに向かって、一生懸命水泳練習に取り組んできました。 

１日順延となった２９日（木）の校内水泳記録会では、全学年の子どもたちが練習で培ってきた泳力と粘

り強い気持ちで最後まで素晴らしい泳ぎを披露しました。特に、途中苦しくて立ちそうになっても歯を食い

しばって必死に泳ぎ続けようとする姿には、心を打たれるものがありました。また、練習の時から大切にし

てきた友達への応援も本当に素晴らしく、大変盛り上がった記録会となりました。そして、今年度の記録会

では、下記の通り５つの種目で６つの新記録が誕生しました。 

お忙しい中、応援にお越しくださいました保護者、ご家族や地域の皆様、本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   新記録樹立おめでとうございます！！ 

◆２年男子５０M自由形  西谷 梁  ・  因幡 祐法 

◆５年女子５０M背泳ぎ  秋山 真衣 

◆５年女子５０Mバタフライ  西谷 悠 

◆６年女子１００Ｍ自由形  紺野きよら   

◆６年男子１００Ｍ個人メドレー 荒木 脩汰 
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８月２１日（水）、台北市立南湖国民小学の教職員・保護者２２名が来校しました。南湖国民小学は、保

育園と小学校が一緒で全校児童約１１００名の大規模校で、校舎内には独自にプラネタリウムが設置され

ているそうです。 

 最初に全学年の授業を参観し、その後、本校の学校経営概要や１年間の主な教育活動を紹介ました。特に、

本校にプールがあり子どもたちの泳力が高いこと、チャイムに頼らず時計を見て子どもたちが自主的に行

動していることに感心されたようです。また、本校の学級編制や子どもたちの登下校の手段などについて多

くの質問もあり、興味・関心の高さが伺えました。 

 年明け１月には、南湖国民小学の子どもたちが来校し、本校の子どもたちと交流学習を楽しむ予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西村山ＰＴＡ連合会表彰 ～ 長内信浩 前ＰＴＡ会長さん、ありがとうございました ～ 

  ８月１７日（土）西村山ＰＴＡ研修大会大江大会が、大江町ふれあい会館を会場に開催されました。 

 本校からも澁谷ＰＴＡ会長・鈴木副会長さんほか複数の保護者の皆様にご出席いただきました。その開会

行事の席上、長内信浩 前ＰＴＡ会長さんに感謝状が贈呈されました。本校ＰＴＡ会長として強力なリー

ダーシップを発揮され、特にＰＴＡ役員選出見直しの方向性を示されたことや、地区のＰＴＡ活動推進に

尽力されたこと、スクールバス通学児童の徒歩試行を推進されたことなどが高く評価されたものです。本

当にありがとうございました。 

 

 

 

２日（月）学校安全点検             １１日（水）３年ふるさと楽行（睦合） 

３日（火）４年ふるさと楽行（水沢・本道寺）   １２日（木）小中児童会・生徒会打合せ 

 ４日（水）避難訓練               １３日（金）６年西川中訪問（独唱会等） 

５日（木）６年修学旅行（～６日：岩手・宮城）  １９日（木）校内持久走記録会（予備日：２０日） 

１・２年カヌー教室          ２３日（月）１年 PTA 学年行事 

４年寒河江ダム・浄水場見学      ２４日（火）スクールバス通学児童徒歩試行（～２７日） 

９日（月）定例職員会議             ２６日（木）町小中文化鑑賞会（音楽鑑賞） 

１０日（火）校内授業研究会（２年、５年１組）             保護者面談・通知表配付（～１０月３日） 

                         


